

# 如东日报



高度 深度 温度

星期三 2023年4月  
农历癸卯年闰二月廿二

12



关注如东发布APP  
获取更多资讯内容

中共如东县委 主办 如东县融媒体中心(集团) 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第8924期

## 深入学习贯彻党的二十大精神 持续掀起高质量发展热潮高潮



### 把服务送到“一线” 全力营造26℃温馨环境

## 我县推出“直通车”服务机制

### 持续掀起高质量发展

### 热潮高潮

本报讯(全媒体记者 徐书影 朱海城)日前,县委办、县政府办正式印发《关于建立26℃温馨服务直通车机制的通知》,确定建立“1+2+3”直通车服务机制,畅通政府与企业“无障碍、零距离、心连心”的沟通与交流,切实回应企业所需所盼,助力市场主体发展,打通服务企业的“快车道”。

服务“直通车”主要面向全县所有正常经营的工业、服务业、农业、建筑业等领域的企业,以及重点科技型企业及省市重大项目,从开展惠企政策宣讲、助力企业有序运行、协调重大项目推进、引导企业转型升级以及其他各项服务方面入手,帮助企业

用足用好政策,破解工艺技术、人才引进、用工用地、融资等领域的瓶颈问题,协调解决项目建设推进过程中的要素保障问题,引导企业强化技术创新,延伸拓展产业链,实现高质量发展。

为帮助企业工作取得实效,服务“直通车”实行“1+2+3”工作机制,第一时间提出诉求、第一时间解决问题。“1”即:“一个服务平台直通车”,通过“如东企通”网上服务平台,整合政策发布、政策解读、政策匹配、项目申报、融资服务、市场主体诉求反馈等各类服务资源,实现政府与各类市场主体全方位、零距离互动对接的一站式

网上服务模式。“2”是指“二条服务热线直通车”,通过在12345开设市场主体诉求服务专线和县民营企业服务中心开设企业服务热线电话,畅通企业诉求通道。服务专线实施“接、转、办、交”一体运行,实现全天候快速高效回应企业诉求,常态化及时掌握、有效解决企业反映问题的工作机制。“3”则是“三类服务专员直通车”,通过实行企业服务专员制度,对亿元以上企业、规模企业和小微企业以及农业、工业、建筑房地产业等行业分别配备专员人员,跟踪处理具体事项,做到服务企业“急事急办、繁事联办、难事督办”,各类诉求“事事有着落、件件有回音”。

在“直通车”服务运行中,对市场主体反映的问题,《通知》明确要求,服务专员必须在5个工作日内主动对接相关服务专班和职能部门予以协调并反馈结果,对各类市场主体提出的共性诉求或涉及多部门的重难点问题无法协调解决的,及时报县民营

企业服务中心汇总后提交县政府,每月集中会办不少于1次,确保以服务企业的“温度”有效地转化为推动发展的“力度”,助力如东经济社会高质量发展。

《通知》中还强调,各地各部门要高度重视服务市场主体工作,主要负责同志要主动跟踪落实本地区、本单位的的服务工作,牵头协调解决市场主体反映的重点和普遍性问题和困难。各地各有关部门要加强协作、形成合力,落实责任清单,建立推进台账,切实解决企业当前或长期存在的困难问题和诉求,帮助企业跑出加速度,干出新业绩。同时,强化对服务企业“直通车”工作的督查通报,县作风效能建设领导小组办公室、县优化营商环境工作领导小组办公室将开展常态化检查,对交办问题形成闭环督查机制,对发现问题进行通报,并作为“作风效能优化年”活动专项评议和考核的重要依据。

## 十八届县政府第6次常务会议召开

本报讯(全媒体记者 万璐璐 钱海军)10日下午,县委副书记、县长陈雷主持召开十八届县政府第15次常务会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话重要论述精神、中央相关会议精神;传达学习省委书记信长星在江苏省传达学习贯彻全国两会精神会议上的讲话、全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议精神、省政府专题会议纪要;传达学习2022年全国保密泄密案件情况通报、进一步加强政府信息公开和政务公开保密审查工作的通知、进一步规范请示报告有关事项的通知;学习江苏省行政执法监督办法;通报一季度安全生产工作情况;讨论相关事宜,部署当前工作。

会议指出,过去一年,全县消防救援能力进一步提升,消防救援工作再上新台阶,有力保障了如东经济社会高质量发展。新的一年,各镇、区(街道)要加强与消防大队对接,进一步提升基层应急救援能力,细化工作内容,做好乡镇消防基础设施建设、化工园区现有专职消防队升级改造、消防车更新添置等项目,为全县高质量发展营造良好的消防安全环境。

会议指出,要深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记重要讲话精神以及省市决策部署,践行新理念,落实新举措,进一步营造良好政策氛围,聚力重大项目 and 关键领域,聚焦创新转型和动能转换,努力推进工业经济转型升级,促进高质量发展。要切实加强对2023年度全县工业、服务业、科技创新工作发展,全力推进制造业转型升级、向海发展等重点任务,推动经济运行持续整体好转,促进重点产业繁荣发展。

会议指出,要深刻认识推动媒体融合发展的重要意义,进一步深化媒体融合,切实提高政治站位,完善传播体系,增强队伍素质建设。各部门要一如既往支持、关心融媒体中心工作,持续助力媒体深度融合。

会议指出,要在“十四五”期间全力攻克我县医疗机构发展不平衡不充分、卫生应急管理系统不完善、卫生资源总量分布不均等短板,加快构建整合型智慧化卫生健康服务体系,推进我县医药卫生体系改革向纵深发展,努力为人民群众提供全方位、全生命周期健康服务。

会议指出,要深入推动全县招商引资质效年活动,组织开展好2023年招商引资“百日竞赛”,进一步细化明确活动任务,及时分析问题,强化督查推进,将此次“百日竞赛”作为专项考核,营造全县招商引资浓厚氛围。

会议指出,要继续深入打好2023年度污染防治攻坚战,制定好南美白对虾养殖污染治理长效管理工作意见,逐级落实,巩固整治成果,推动县域生态环境持续改善,推进经济社会绿色转型,为“富美如东”新如东建设扛起环保担当。

会议指出,要做好2023年全面推进乡村振兴重点工作,坚持科学谋划、综合施策、统筹推进,着力推动农业农村高质量发展。做到夯实生产基础,坚定扛稳粮食安全责任;挖掘科技潜力,加快提升农业生产方式;拓展发展空间,加速建设农业全产业链;深化富民强村帮促,拓展促进农民增收增收渠道;提升人居环境,建设宜居宜业和美乡村;提升乡村治理质效,确保社会和谐稳定;坚持农业农村优先发展,强化乡村振兴支持保障。

## 县关工委部署今年重点工作

本报讯(全媒体记者 曹磊)11日上午,县关工委召开委员暨工作会议,表彰去年先进单位和先进个人,并就今年的重点工作进行部署,县委常委、组织部部长、统战部部长杨忠参加会议,副县长陈晓莉主持会议。

今年,县关工委将持续围绕党的二十大精神开展主题教育,扎实开展“老少心向党、奋斗新征程”主题教育,年底前红色基因传承教育基地拓展到不少于10个,每月党的二十大精神宣讲不少于1课;加强青少年法治教育和权益保护,积极参与社会治理和法治建设,适应新时代青少年服务需求,持续打造关心下一代工作特色,以校外辅导站为平台,今年底星级辅导站占比力争达到50%以上,确保每个青少年都有机会参加辅导站活动;此外,县关工委还将深入推进“五老”关爱下一代工程,关爱青年职工助力民营企业发展、关爱特殊群体青少年增添社会温暖,加强对弱势群体青少年的结对帮扶。

杨忠强调,各地各部门要进一步提升聚焦中心大局,更好助力如东高质量发展新实践,要在更好推动乡村发展上勇担当、在更好推进基层治理上作贡献,在更好促进企业发展上争作为;持续注重关怀关爱,全力护航青少年健康发展;同时,要加强党的领导,努力打好充满活力的“五老”之家,健全组织体系、完善工作机制、加强队伍建设,全力推动我关心下一代工作干在实处,为全面推进中国式现代化如东新实践贡献更多关工委力量。

## 现代农业扮靓美丽乡村



树已进入盛果阶段,年收益稳定。目前种植有油桃、水蜜桃、黄桃等品种。每年花期赏花休闲,收获结果期园内采摘,桃源居已成为附近闻名的网红农场。阵阵花香带来浓浓春意,朵朵桃花在枝头绽放。经营着这美丽又甜蜜的事业,钱锋萍这位外来种植户对发展特色农业充满了信心。钱锋萍介绍,从去年开始,桃源居家庭农场增添了两个智能大棚,产品种类也多至十余种,五月后水果会陆续成熟。

四月,如东十万亩油菜陆续迎来盛放。在曹埠镇省道223线附近,280亩油菜花正尽情盛开,金黄色的花海传递着春天的勃勃生机。在南通向型农业综合开发区,千亩梨园不负春光,花开犹如枝头雪,蔚为壮观。

如东金沙滩果蔬合作社理事长缪纯芳介绍:“我们基地面积1200亩地,主要栽种翠玉、翠冠、泔水等新品种。合作社带动周边农户和果农们一起种植。开始的时候,农户亩均收益并不高,后来,通过技术合作,改良梨园,提高了收益,现在亩收入基本超过万元。”合作社不仅提高了种植效益,还带动了村里不少剩余劳动力就业。“我们周边乡镇很多农户都到我们这边来采收,一年至少十个月,每天有四五百人在这边劳作。”缪纯芳说。

在如东,像钱锋萍、缪纯芳这样的果农还有很多,他们把甘甜的水果梦想耕耘在丰饶的大地上,用鲜花扮靓美丽的乡村,既带动了村集体经济,又吸纳了当地劳动力就业,千亩果园为村民带来甜蜜“钱景”,绘就出一幅乡村振兴新画卷。



孩子开心、老人也开心。”游客缪女士开心地说道。  
桃源居家庭农场种植桃树十多年,经过了最初创业的艰难,如今桃



本报讯(全媒体记者 王莹 张家东)眼下春花盛开,走进乡村田间,随处可见一幅幅美丽的田园画卷,规模种植、生态种植、特色种植,如东大地焕发出乡村振兴的无限魅力。  
在位于掘港街道的如东县国家农村产业融合发展示范园内,近两百

亩桃花花开正艳,灿若云霞。桃源居家庭农场负责人钱锋萍介绍,每年三月中旬是桃花的盛花期,花期持续约半个月,每年桃花盛开的时候都会吸引周边城区的游客打卡拍照,桃园成了周边居民春游的好去处。“今天休息带着孩子和老人来摘草莓、看桃花,有吃还有玩,能看美景打卡拍照,

## 我县对12艘涉渔“三无”船舶进行集中拆解

本报讯(全媒体记者 姜宁惠 王莹)近日,我县在洋口国家中心渔港举行2023年涉渔“三无”船舶集中拆解销毁行动,现场对今年查扣的12艘涉渔“三无”船舶进行集中拆解。

“三无”船舶指无船名船号、无船舶证书、无船籍港的船舶。活动现场,执法人员对所有船舶进行统一编号并登记,确认无误后,拆解小组通过气焊切割、挖机捣毁等方式对这些涉渔“三无”船舶进行拆解。此次共拆解涉渔

“三无”船舶12艘,其中浮子筏7艘,木舢板5艘。这些“三无”船舶因为制作工艺简单,制作成本低廉,使用的材料都是一些劣质的、废旧的机器和钢管、泡沫,经过简单的焊接,拼装而成。

据了解,这些涉渔“三无”船舶普遍存在非法改造、违规操作等现象,船上缺失安全、通讯、导航、消防等设备,安全隐患极大。同时,涉渔“三无”船舶脱离监管,破坏渔业资源、水域生态环境。通过集中拆解,能对违

法人员形成有效震慑,严厉打击各类非法捕捞行为,切实保护辖区渔业生产环境。

我县是海洋渔业大县,海岸线全长88公里,海域面积4800平方公里,在册渔船总数495艘。今年以来,我县开展“三无”船舶专项整治行动,通过拉网式调查,对存在安全隐患的渔船和涉渔企业发放限期整改通知书,督促落实整改措施。下一步,我县将继续加大海上打击力度,开展联合执

法行动,对辖区海域进行全时段、全覆盖、全岸线常态化执法,维护海上安全生产秩序和周边海域安全稳定。

县农业农村局相关负责人表示,今年县农业农村局专门制定了《查扣“三无”船舶拆解管理办法》,下一步将坚持人民至上、生命至上,以平安渔业创建为抓手,联合海警海事等部门,进一步加大“三无”船舶查处打击力度,坚持动态清零,切实维护群众生命财产安全。

### 社会主义核心价值观——

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

值班编委 刘敬华 责任编辑 徐小禾 版式设计 朱钰

## 如东因你而文明 如东有你而美丽

新闻热线: 80865301

投稿邮箱: rdrbxw@126.com (新闻) rdrbfk@126.com (副刊)

地址: 如东县城内中街长江路